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23. lim
→∞

    의 값은? [2점]

① 
 ② 

 ③  ④ 
 ⑤ 



24. 함수  sin cos에 대하여  ′의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

2023학년도 4월 고3 전국연합학력평가 문제지

수학 영역(미적분)
제 2 교시                                                                                                                                                             1

V

f
'

(x) = ex (2 simx tosx ) fex (2 wsl
- sinx )

V

f
(

0)= 이 다고
= 3

liom

3- 1
=

2 x
2

-

3

=
4

-

3

D→⑧ 4n로 3 n + n뢰



2 수학 영역(미적분)

14 20

25. 수열 에 대하여 급수 
  

∞

 
 



이 수렴할 때,

lim
→∞


 

 × ×

의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

26. 두 함수  ,  log에 대하여

lim
→



 

     일 때, ×의 값은? (단, 와 는 보다 큰 상수이다.) [3점]

① 



② 



③ 



④ 



⑤ 



V

V

.
(
an-

페매 = 0

fle ) - gle ) = ae- zlogbe =ω
-

이어야한다.

: lim an = 2
flx) - g (기 )

= f
'

( e ) - g
'

ce ) 이므로
n -3 ⑧ x- e

1 im
2nxan x 5 X 2

n에

= 2시여 2 fip ) =arina , gix
= iimD

2nx 3
n -y @

aelna eimb= o - ~이다다

1⑦ 에서 ae =
nb -

2 이다
.

이를 그에 대입

aeina eae
=

od

aeF O 이므로 ina = 이다고
1

: a = ee
2

= in 빠버 =이므로② b = ee

3

aaxb = ee
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27. 그림과 같이　좌표평면 위에 점 A 을 중심으로 하고
반지름의 길이가 인 원  가 있다. 원점 O를 지나고 축의
양의 방향과 이루는 각의 크기가 인 직선이 원  와
만나는 점 중 O가 아닌 점을 P라 하고, 호 OP 위에 점 Q를

∠OPQ  

 가 되도록 잡는다. 삼각형 POQ의 넓이를 라

할 때, lim
→




 의 값은? (단, 점 Q는 제사분면 위의 점이고,

    이다.) [3점]

O 









P

Q



A



① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 


28. 그림과 같이 AB , BC  , CD 이고

∠CBA  

 인 사다리꼴 ABCD이 있다. 세 점 A, B, D을

지나는 원이 선분 BC과 만나는 점 중 B이 아닌 점을 E이라
할 때, 두 선분 CD, CE과 호 ED로 둘러싸인 부분과

선분 BE과 호 BE로 둘러싸인 부분인  모양의 도형에
색칠하여 얻은 그림을 이라 하자.
그림 에서 선분 AB 위의 점 B, 호 ED 위의 점 C,
선분 AD 위의 점 D와 점 A를 꼭짓점으로 하고

BC
CD   이고 ∠CBA  

 인 사다리꼴

ABCD를 그린다. 그림 을 얻은 것과 같은 방법으로 점 E를

잡고, 사다리꼴 ABCD에  모양의 도형을 그리고 색칠하여
얻은 그림을 라 하자.
이와 같은 과정을 계속하여 번째 얻은 그림 에 색칠되어 있는
부분의 넓이를 이라 할 때, lim

→∞
의 값은? [4점]

A B

E

CD

A B

E

C
D

D C

E

B



⋮⋮



① 


 ② 


 ③ 




④ 


 ⑤ 




B
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29. 그림과 같이 중심이 O, 반지름의 길이가 이고 중심각의 크기가



 인 부채꼴 OAB가 있다. 호 AB 위의 점 C에 대하여 점 B에서

선분 OC에 내린 수선의 발을 D라 하고, 두 선분 BD, CD와
호 BC에 동시에 접하는 원을  라 하자. 점 O에서 원  에 그은
접선 중 점 C를 지나지 않는 직선이 호 AB와 만나는 점을

E라 할 때, cos∠COE 

 이다.

sin∠AOE  일 때, ×의 값을 구하시오.
(단, 와 는 유리수이고, 점 C는 점 B가 아니다.) [4점]

AO

D

B E

C



30.  ≥ 에서 정의된 함수 가 다음 조건을 만족시킨다.

(가) 










   ≤  ≤ 

×
 



    ≤ 

(나) 모든 양의 실수 에 대하여   


이다.

       에서 정의된 함수 를

 lim
→




     라 할 때,

lim
→

  


ln 

     를 만족시키는 모든 자연수 의 값의 합을 구하시오. [4점]

※ 확인 사항
◦답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인

하시오.
◦이어서,「선택과목(기하)」문제가 제시되오니, 자신이 선택한 

과목인지 확인하시오.
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등비수열임을홀… 짝수에 따라 가 예측할수 있다 . [시험장에서 시간이 남는다면 더 해보면 좋겠죠 ]

함수bin)값을정리하면~ 저
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im 고

m : 자연.
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8위치까 : . *) 째 *"

n = 2 - 28 - 1 = 55

다 자치 ) 벌 **
.
[ ) m

=

평체 ∴ m = 조 b

n = 2 . 26 = 52

55 + 52 = 1 On


